

声音

“他没有工作,而且在总统选举中失败,”  
“他所有的子女都已成人,搬了出去,这座大房子里现在只剩他们夫妇俩。”“住宅维护费用高昂,他们将搬到自己拥有的公寓居住。”

——菲律宾前总统约瑟夫·埃斯特拉达的高级助手费尔迪·拉莫斯说,正考虑卖掉自己的豪华宅邸以减轻资金压力,埃斯特拉达卖房后打算搬入公寓居住,将售房所得投入房地产业。埃斯特拉达眼下的住宅位于马尼拉圣胡安区,有4幢建筑,包括一座供宾客住宿的俱乐部,总面积3000平方米。

“多年来,我们一直给予欧洲民众错误的减肥和防止肥胖指导。”  
“计算热量没有用,可能反而使问题更严重,”  
“因为它并未区分食物类别。新研究出的饮食结构含蛋白质相对较多,升糖指数较低,在帮助人们保持健康体重方面更加有效,可以想吃多少就吃多少。”

——英国《每日邮报》25日援引哥本哈根大学阿尔内·阿斯楚普教授的话报道。丹麦研究人员发现,节食减肥关键在于选对食物种类,而非控制食物摄入量。如果选对食物,尽可大快朵颐,一饱口福。

“他(梅德韦杰夫)说,当读到(犯罪嫌疑人)请求宽大处理的申请书时,他眼中满是泪水。如果一名男子喝醉酒、在衣帽间里拿了其他人的帽子,就要坐3年牢。”

——俄罗斯国家杜马“公正俄罗斯党”党团主席列维切夫24日说,俄总统梅德韦杰夫打算向国家杜马、即议会下院递交一项提案,提议对轻罪减轻刑罚。

“今天,派克河煤矿受困矿工已无生还希望的消息令我极度伤心。我问候这29名勇敢矿工的家人、朋友以及所有为这场国家灾难而难过的人。”

——救援新西兰派克河煤矿受困矿工的希望24日下午破灭,矿井深处当天剧烈爆炸。29名矿工无生还希望,这一事件恐怕是新西兰一个世纪以来最惨重矿难,被总理约翰·基称为“全国灾难”。作为新西兰国家元首,英国女王伊丽莎白二世说,这场灾难令她“极度伤心”。

“我想大部分美国人都不能忍受‘蓝血人’,”“虽然这样,我还是很爱布什一家。”

——美国政坛热门人物佩林24日在接受一个广播节目访谈时称,她认为前总统布什一家是希望通过个人而不是竞争来选择胜者的“蓝血人”——“蓝血人”指的是贵族出身的人。



# 韩全面修改 交战守则

韩国方面展示朝鲜所发射的炮弹残骸

## 朝

■如果韩方“以任何理由实施更多不顾后果的军事挑衅”,朝鲜将“毫不犹豫地展开第二轮、第三轮强大的有形报复性打击”。

■美国应就这一事件受到指责,理由是“美国在朝鲜领海单方面划定非法的‘北方界线’,导致朝鲜西部海域充满冲突危险。”

朝鲜25日警告,如果韩国继续“挑衅”,朝将予以“有力”还击。同一天,韩国宣布增强西部海域军事力量,国防部长官金泰荣辞职。

### 美应该受到指责

朝鲜人民军驻板门店代表部25日通知美国军方,朝方认为,23日延坪岛炮击事件是韩国“有预谋和蓄意的军事挑衅”,“实际上是战争行为”。朝军方警告,如果韩方“以任何理由实施更多不顾后果的军事挑衅”,朝将“毫不犹豫地展开第二轮、第三轮强大的有形报复性打击”。

朝方说,美国应就这一事件受到指责,理由是“美国在朝鲜领海单方面划定非法的‘北方界线’,导致朝鲜西部海域充满冲突危险。”



韩防长金泰荣辞职

据报道,美国领导的“联合国军”司令部24日曾向朝提议举行将军级会谈讨论这次事件。朝鲜军方在当天的通知书中没有对此表态。

### “全面修改”交战守则

韩国总统李明博同一天紧急召集安全和经济部门负责人开会。

## 韩

■将“全面修改”交战守则,新交战守则内容包括,韩方平民和军事目标受打击时,韩国军方将采取不同应对方式。“大幅”增强西部海域5座岛屿韩军战斗力,配备“世界最高水平武器”。

■国会通过决议案,要求朝方立即道歉;国防部长官金泰荣辞职,更换总统府国防秘书。

韩国总统府公共关系首席秘书洪相杓宣布,李明博命令“大幅”增强西部海域5座岛屿韩军战斗力,配备“世界最高水平武器”。

韩国政府2006年决定逐步减少上述地区韩国海军陆战队人数。炮击发生后,韩国决定废弃这一计划。

另外,韩国将“全面修改”交战守则。洪相杓说,新交战守则内容包括,韩方平民和军事目标受打击时,韩国军方将采取不同应对方式。洪相杓说:“原来的交战守则侧重于防止战事扩大,因此只能采取较为消极的态度。通过修改交战守则,将以全新的思路应对朝鲜的挑战。”

25日下午,韩国国会全体会议表决通过了《关于谴责朝鲜武力挑衅的决议案》。这份决议案敦促政

府严厉回应“朝鲜可能再次发起的挑衅”,同时要求朝方立即道歉。

### 韩防长引咎辞职

韩国总统李明博25日接受了国防部长官金泰荣提交的辞呈,预计于26日宣布新的人选。总统秘书室室长任太熙当天同时宣布,李明博还决定更换总统府国防秘书。

同时,李明博就炮击事件的最初表态成为批评焦点。23日炮击发生后,李明博要求政府“妥善处理局势,防止(冲突)升级”。按韩联社的说法,这显然定下行动基调。

一名不愿公开姓名的大国家党议员说,金泰荣“至少应该”命令战机实施空袭,然后总统再下令防止局势恶化”。 惠晓霜(新华社)

据韩国《中央日报》报道,朝韩23日发生炮战,在朝鲜对韩国延坪岛发射炮弹时,韩国军队13分钟后发射了80多发炮弹进行还击,韩国方面对此的责难正在扩大。《中央日报》就韩国国会各政党议员对韩军应对朝鲜炮击提出的四大问题进行了归纳,认为韩军反应总体上令人失望。

## 韩国会责难军方四大问题

### 1 为什么晚了13分钟?

据11月24日韩国国防部国会国防委的报告材料,朝鲜在当地时间11月23日下午2时34分-46分以122毫米放射炮和76毫米的海岸炮发射了150多发炮弹(第一轮),之后从30分钟后的下午3时12分开始,在7分钟之内又后续发射了20多发炮弹。但韩国军队在朝鲜最初发射炮弹13分钟后才开始对应射击。

报道称,自由先进党议员沈大平在国防会议上指出:“难道没有应对突袭的(部队)展开吗?”对此国防部长金泰荣解释说:“因为炮弹坠落时兵力首先应该躲避,只有训练有素的军队才能够在13分钟内做到。”金泰荣表示:“很难在炮弹坠落时就进行射击。不是像玩‘星际争霸’那样容易的。”

另外,大国家党议员具相灿指责道:“6门海岸炮中有1门早就发生了故障,而另一门因炮身破裂,只有4门进行了攻击。”对此金泰荣承认:“有很多不完备的地方,我感到很抱歉。现在都修好了,没有异常了。”

### 2 为什么只射80多发?

报道认为,韩军的应对射击还不及朝鲜炮击(170多发)的一半,这违反了交战守则上的“比照性原则”,也是遭责难的对象。大国家党议员刘承政质问:“国防部长和联合参谋本部议长平时都说如果朝鲜射击,我们的反击要达到其2倍到3倍,为什么这次都不到二分之一?”

金泰荣表示:“当时只是确认了掉落到军队内的炮弹,没有确认掉落到老百姓家的炮弹,将士们是按照(指挥官的)发射2倍炮弹的命令进行发射的”,“据确认,朝鲜发射的炮弹中有90多发掉到了大海里。”



韩国士兵25日驶过坡州附近一军事看守区大门

### 3 F-15干什么去了?

报道称,朝鲜在11月23日炮击延坪岛时,韩国军队完全没有进行空中打击,这也是责难的对象之一。大国家党议员金章洙11月24日在国防会上指出:“朝鲜在进行第二轮射击之时,应该用战斗机进行报复。”

实际上,据报道,在11月23日朝鲜炮击开始的4分钟之内,4架F-15K和2架KF-16等空军主力战斗机就进行了出击,但没有进行瞄准海岸炮的空对地攻击。虽然2架F-15K上装有250公里的SLAM-ER空对地导弹,但没有攻击就回来了。

这是因为交战守则。美国领导的联合国军司令部在1953年制定的交战守则中,有“在遭到攻击时要以对等的武器体系进行2倍的应对”的限制。这意味着受到炮击时要以炮击进行反击。

国防部长金泰荣这天在国防委中表示:“今后将同联合国军司令部紧密合作,修整、完善交战守则,以便以后可以进行强烈的打击。”

### 4 为什么是“珍岛犬1”?

金泰荣11月24日在国会国防委中,对是否会提升为全面防御准备态势“Defcon”进行了慎重回答:“现在还需要视情况而决定。”联合参谋本部前一天对军队下令“珍岛犬1”,但现在还没有将“Defcon4”提升为“Defcon3”。

和局部挑衅准备态势“珍岛犬”不同,Defcon的提升会伴随着驻韩美军正式的作战控制。

据报道,“珍岛犬”是受到武装入侵及类似局部挑衅时的紧急警戒命令,分为从3到1三个级别。相反,“Defcon”是象征着全面战争的防御态势,分为从5到1共5个级别。“Defcon5”是平时,“Defcon4”是加强警戒状态。如果朝鲜有发起全面战争的征兆,Defcon就会升为3级,全军禁止休假、外出,那时作战指挥权就会转移到韩美联合司令部。现在平时作战指挥权在韩国军队方面,战时作战指挥权由美军行使。但一旦到了“Defcon3”,就会被看作是准战时,联合国司令官将统领作战。 综合